
 
 

I N F O R M A T I O N  
 

 
 

CONSEIL COMMUNAL DU 22 FEVRIER 2021 
 

(salle omnisports de Baudour - 18H00) 
 

ORDRE DU JOUR 
 

Séance publique 
 

 

• Interpellation citoyenne du Collège communal. 
 

• Patrimoine : acquisition à la Ville par l’IDEA d’une partie de bien sis à Baudour pour l’aménagement de la voie 
de manœuvre « Criquelion » - approbation du projet d’acte. 

 

• Régie Communale Autonome Saint-Ghislain Sports : projet de contrat de bail emphytéotique - modification. 
 

• Projet de convention de concession entre la Ville et la Régie Communale Autonome Saint-Ghislain Sports : 
approbation. 

 

• Cession de marché en faveur de la Régie Communale Autonome Saint-Ghislain Sports : étude de faisabilité et 
assistance à la mise en œuvre d’une Régie Communale Autonome - approbation. 

 

• Cession de marché en faveur de la Régie Communale Autonome Saint-Ghislain Sports : rénovation de la 
piscine et du hall omnisports de Saint-Ghislain - approbation. 

 

• Cession de marché en faveur de la Régie Communale Autonome Saint-Ghislain Sports : mission d’auteur de 
projet dans le cadre du plan piscine 2014-2020 - approbation. 

 

• Marché "Sui Generis" : emprunts pour le financement des dépenses extraordinaires de la Ville, du CPAS et de 
la Régie Communale Autonome Saint-Ghislain Sports - décision de principe, choix du mode de passation et 
fixation des conditions. 

 

• Marchés publics : décisions de principe, choix des modes de passation et fixations des conditions.  
 

• Conseiller en énergie : rapport d’avancement final 2020. 
 

• Enseignement : Conseil des Pouvoirs organisateurs de l’Enseignement officiel neutre subventionné (CPEONS) - 
désignation de représentants à l’Assemblée générale et proposition de représentants au Conseil 
d’administration. 

 

• Enseignement fondamental : création de classes maternelles. 
 

• Centre Public d'Action Sociale : Commission Locale pour l’Energie (CLE) - rapport d’activité annuel 2020. 
 
 
 
 
 



  

 

• Acquisition d’une œuvre d’art. 
 
 

• Adoption du procès-verbal de la séance précédente. 
 
 

 
***** 

 
 
Question(s) orale(s) d’actualité. 
 
 

Huis clos 
 
 


